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SPOROČILO ZA JAVNOST: 

Profesor FIŠ dr. Riste Škrekovski prejemnik nagrade Mestne 

občine Novo mesto za leto 2024 

Mestna občina Novo mesto je v ponedeljek, 7. aprila 2025, na tradicionalni slavnostni 

akademiji v počastitev jubilejnega občinskega praznika podelila nagrade petim zaslužnim 

posameznikom, med katerimi je tudi profesor Fakultete za informacijske študije v Novem 

mestu, prof. dr. Riste Škrekovski. 

Mestna občina Novo mesto vsako leto nagrajuje zaslužne posameznike, ki so s svojim delom 

pomembno prispevali k razvoju lokalne skupnosti. Občinske nagrade za leto 2024 je na 

slavnostni podelitvi, ki je potekala v Kulturnem centru Janeza Trdine in bila v znamenju 

praznovanja 660 let ustanovitve Novega mesta, prejelo pet nagrajencev, ki so s svojim 

znanjem ter kulturnim in družbenim delovanjem pomembno prispevali k razvoju in 

prepoznavnosti mesta. 

Med prejemniki nagrad Mestne občine Novo mesto je tudi profesor Fakultete za 

informacijske študije v Novem mestu (FIŠ), prof. dr. Riste Škrekovski. Nagrado so mu podelili 

za izjemne trajne uspehe na znanstvenoraziskovalnem področju ter njegov prispevek k 

prepoznavnosti novomeškega znanstvenoraziskovalnega dela v mednarodnem prostoru. 

Prof. dr. Riste Škrekovski je na FIŠ eden vodilnih raziskovalcev in predavateljev ter predstojnik 

Laboratorija za teorijo grafov. Poleg tega predava diskretno matematiko na Univerzi v 

Ljubljani in je del raziskovalne ekipe Rudolfovega – Znanstvenega in tehnološkega središča 

Novo mesto. 

Njegovo raziskovalno delo se osredotoča na klasično teorijo grafov, zanimajo pa ga tudi 

aplikativna in interdisciplinarna področja, kot so kemijska matematika in kompleksna 

omrežja. Objavil je že več kot 250 znanstvenih člankov s teh področij. Vodi tudi več različnih 

projektov in sodeluje z različnimi mednarodnimi raziskovalci. 

 

Fotografije: Foto Asja – Robert Kokol, za Mestno občino Novo mesto. 
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